

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



影展办到公园里 大美温岭大家赏

百年辉煌

继往开来 献礼建党100周年主题摄影展展出



本报讯（记者黄晓慧/文 徐伟杰/图）7月1日，由市委宣传部、市文广旅体局、市文学艺术界联合会联合主办的“百年辉煌 继往开来 献礼建党100周年主题摄影展”在市区锦屏公园开始展出。

自改革开放以来，温岭人民在党的领导下，以敢闯敢拼的精神，艰苦奋斗创大业，经济快速发展，社会、政治、文化等各个方面建设均取得了丰硕成果，城乡环境日新月异，人民生活奔向小康。为了让市民更直观地感受身边发生的巨变，主办单位特向广大市民奉上了公园摄影展这一视觉盛宴，让大家走进公园，便能看到温岭发展建设的巨大成就。

此次展览摄影内容除航拍为主的风景照片外，还有跳大奏鼓、晒鱼鲞、钱江机器人生产车



间、渔业码头即景、新冠肺炎疫情防控、绿色蔬菜进城、中医义诊进渔村、S1线施工、超级马拉松接力赛、海带收获、村党支部学党史等内容的纪实类或人文类作品。如岳国明的《河边村的变

迁》和顾翔的《坊下街的变迁》两组照片，都是不同时间拍摄的同一地点的照片，反映出城乡的巨变，从中可看出作者的用心。

记者看到不少市民在现场先睹为快，一位观众告诉记者，

假如摄影展在市文化馆展厅展出，不一定会看到，而在公园里，许多市民早晚锻炼时，都可以来看，感觉特别好。此次展览将持续至7月7日，欢迎市民抽空前去欣赏。

箬横镇商会举行专题讲座 重温党史 坚定发展信心

本报讯（通讯员江文辉）近日，箬横镇商会开展“学党史、强思想、谋发展”党史学习教育。当天下午，30余名商会会员单位负责人来到浙江舜浦工艺美品股份有限公司，先后参观了该公司高龙帽苑博物馆、高龙帽品展览室，了解了非遗草帽的制作工艺与营销流程。

随后，在浙江舜浦工艺美品股份有限公司会议室内，箬横镇商会邀请温岭市委党校副校长、台州市优秀宣讲员潘学胜作“重温党史 坚定发展信心”专题讲座。

讲座上，潘学胜结合商会群体的党史知识需求，就正确认识改革开放前和改革开放后两个历史时期进行详细介绍，引导大家深刻认识中国共产党为国家和民

族作出的伟大贡献，深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨，传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神，坚定不移听党话、跟党走，在全力打造新时代宜业宜居现代化小城市的进程中发挥商界企业家的作用。

参加活动的商会会员单位负责人纷纷表示，中国共产党作出实行改革开放的历史性决策，是基

于对党和国家前途命运的深刻把握，是基于对社会主义革命和建设实践的深刻总结，是基于对时代潮流的深刻洞察，是基于对人民群众期盼和需要的深刻体悟。

我们要立足本职岗位，奋力拼搏，把家乡建设得更加美丽。

当天的专题讲座邀请了市融媒体中心进行“云”直播，共有1.08万名网民进行收看互动。

首届病虫害防控和农机操作技能比赛举行 以赛促学，提升农机手业务水平

本报讯（记者陈小一 陈耿）为加快培养病虫害防控和农机实际操作技能技巧，提升全市农业技能人才水平，近日，我市在宏旺农业机械化专业合作社举办首届病虫害防控和农机操作技能比赛暨统防统治和农机安全培训会议。

本次比赛分为病虫害防控技能比赛和农机驾驶操作技能比赛。两项比赛均由理论知识考试

和操作技能考核两部分组成。近40名农机手报名参加比赛，相互学习交流，相互切磋技艺。

病虫害防控技能比赛为团队赛，两人一组配合完成。在植保无人机的操作技能考核中，选手们凭借各自扎实的知识储备，在规定的时间内进行药量计算、药剂配置、药液配置，依靠娴熟的技能，操作无人机进行绕障竞速、定点起降、模拟喷药。农机

驾驶操作技能比赛为个人赛，由选手独自完成拖拉机移库、旋耕机挂接及定点停放，以及拖拉机模拟田间开沟作业等项目。比赛中，选手们行驶稳健、作业精准，充分展现出我市拖拉机手的最高水平。

本次比赛还邀请了两位培训师，分别就无人机飞防和农机生产安全等内容为选手们授课，查漏补缺，进一步提高我市农机手

的业务水平。一方面是提升农业机械生产的安全水平，另一方面是通过统防统治技术的推广，通过植保无人机的使用，尽可能减少农药使用量，确保农产品安全。市农水局相关负责人表示，我市将以此次赛事为契机，继续创优平台，提供全方位服务，推进以赛促学、以赛促训、以赛促用，为乡村振兴培养更多优秀的农机手。

城东小学 影子体验 实践基地授牌 体验职业角色 共筑平安防线

本报讯（通讯员林琪）近日，城东小学举行“影子体验实践基地”授牌仪式。

影子体验活动是城东小学德育文化的特色项目，通过既定的活动方案，让学生与各行各业近距离接触，体验成人的社会职业和角色，感受真实的社会生活。为充分挖掘社会德育资源对学校“影子体验”活动开展的实

效性和感染力，进一步提高学生对职业文化的认识，借助距离近这一有利条件，城东小学每学年都会与城东派出所联合，通过请进来、走出去的方式，开展很多有意义的活动。派出所定期组织培训团队进校园开办讲座，给同学们普及安全、法治知识；学校每学期组织部分同学走进派出所，零距离体验人民警察的工作

和生活状态。学生们在感谢警察叔叔对他们安全守护的同时，也用他们微薄的力量，去影响更多的人，共同筑起安全防线，守护社会大平安。四（3）班的叶以航和小伙伴们用三句半的形式宣传防溺水知识，他们多次走进村文化礼堂，为村民们表演，发宣传单，挂共享泳圈，

为减少溺水事故尽自己的一份力。该活动的目的，正是利用好这一优质教育资源，通过学生参观、学习、体验等系列活动，让他们了解当下学习与未来职业发展的关系，树立正确的职业价值观，拓展学校德育工作途径，做到内化精神追求，外化自觉行动。

党建结对 医疗融合 浙江儿科联盟党建共建交流活动走进温岭

本报讯（记者谢安琪）近日，浙江大学医学院附属儿童医院专家团队来到我市妇幼保健院，开展浙江儿科联盟党建共建签约后的首场交流活动，旨在通过党支部共建结对，激发医疗双下沉新动能，把为群众办实事落到实处。

市妇保院自2016年6月成为浙大儿院温岭分院以来，通过优质资源下沉、帮扶带教等方式

，儿科医疗技术水平和服务效率得到快速提升。今年5月，市妇保院党委与浙大儿院党委签订了党建共建结对协议，正式开启“党建+医疗”双共建的新征程。

先天性心脏病是我国发病率较高的出生缺陷，也是5岁以下儿童死亡的重要原因，针对先天性心脏病早诊断，我们开发了新一代智能听诊器，大大改善了

听诊的准确性，同时构建了数字化协同筛查网络，打造一体化早期救助模式，使危重患者可以及早得到救治。专家介绍，对于经济困难家庭，目前已设立慈善救助基层服务站，通过简化慈善申请流程，将救治关口前移，该项目在浙江省已覆盖86%的地市，每年筛查约60万人次。市妇幼保健院作为“护心林”项目的牵头单位，至今已累计筛查1.3万

例，为212户先天性心脏病家庭建档，帮扶70余名患儿开展手术治疗。

当天，两院共同开展了“我为七一添光彩百场千医”大型义诊活动、医心医意志愿服务项目优秀示范基地授牌、关爱童心·彩虹基地共建捐助、学科发展论坛、浙江省等级医院评审工作标准及实务解读等活动。

滨海镇村民集聚安置小区工程开工建设

本报讯（通讯员李丹 记者叶易）近日，滨海镇村民集聚安置小区工程开工建设。该项目概算总投资13835万元，用地面积9384m²，总建筑面积27796.73m²，住宅面积17602.8m²，总计150套。

村民集聚安置小区地理位置优越，位于新二塘庙村，属滨海镇建成区中心地块，东靠学浦路，西邻滨海大道坦龙线至丰宝路段，北近红提路，南依巨峰路，四通八达。

其中，滨海大道规划方案已定型，将连通滨海南北，其中坦龙线至丰宝路段（新二塘庙村）已提上日程，年底前争取开工建设，滨海新桥和滨海二桥年底可基本完工。

村民集聚安置小区的周边配套资源丰富，现已建成滨海中学、滨海卫生院、镇靖村农贸市场、滨海大酒店等，未来还有文化体育设施、沿河公园、商业综合体、幼儿园等配套规划。

台州海关泽国联络处签发首份原产地证

本报讯（通讯员梁世伟）从没想到，在泽国也能签署原产地证，真是太方便了！近日，台州海关泽国联络处为台州天麓鞋业有限公司签发了一份原产地证，该公司工作人员高兴地表示。

这是台州海关泽国联络处设立以来签发的首份原产地证。泽国联络处是台州海关联络处中第一个也是目前唯一一个开展原产地证签证业务的联络处。同时，泽国联络处也是台州海关唯一设置到镇的联络处，切实便利企业，把海关服务延伸到乡镇。

原产地证即产品的产地证明，是国际贸易中的一项重要单据。其中，优惠原产地证具有减免进口国关税、提高出口产品竞争力的重要作用，因此，优惠原产地证书被业内誉为“纸黄金”。近年来，海关总署大力推进科技兴关，便利企业通关，已经实现企业和群众通过“互联网+海关”和国际贸易单一窗口进行单点登录、一网通办，足不出户就可

以办理大部分海关业务。原产地证由于客观条件的限制，需要海关签证人员签字盖章，因此，原产地证的签证流程较复杂：企业需要先到海关领取空白原产地证，进行电子申报，电子审核通过后，再把打印的证书送到海关签字盖章，需要前往海关两次。

10年前，签原产地证要从泽国去椒江，来回耗时一天。自2011年开始，可以在温岭城区签原产地证，半天内就可以完成。现在居然可以在泽国签原产地证，真的越来越方便了。台州天麓鞋业有限公司的工作人员感慨道。

将原产地证签证业务下放到乡镇一级联络处，是台州海关对原产地证便利化改革的尝试，优化提升了地方的营商环境。下一步，台州海关泽国联络处将根据辖区实际情况，开展相关业务培训，帮助企业充分利用优惠原产地证书，享受RCEP等区域性自由贸易协定带来的红利，加快推动经济转型，助力温岭制造踏出国门。

走心的毕业礼物

本报讯（通讯员王双双）又是一年毕业季，前几日的毕业典礼上，温峤二小的优秀毕业生们收到了学校赠与的一份走心的毕业礼物——一袋蔬菜和一盆罗汉松。

打开印有温峤二小和园Logo的袋子，映入眼帘的是黄瓜、玉米和茄子，这些蔬菜全部是同学们的劳动成果。在学期新建的学校和园劳动基地里，同学们给玉米除过草、给黄瓜搭过架子、给茄子做过小

帐篷，付出了汗水，也收获了累累硕果。这一袋蔬菜寄托着学校的祝福：相信你的付出，终会有收获。

郁郁葱葱的罗汉松更是足足珍贵的毕业礼物。温峤二小有两株树龄120年的校树——罗汉松，在它们的周围长出了许多小罗汉松。学校把这些小罗汉松送给优秀毕业生们，借着这些来自全国13个省14个民族的孩子们的手，把希望的种子传递到全国各地。

换届考察预告

根据台州市委统一部署，台州市委赴温岭干部考察组拟于7月4日起，对温岭市领导班子进行换届考察，时间20天左右。按照《党政领导干部选拔任用工作条例》的有关规定，现发布考察工作预告如下：

一、考察工作任务

1. 对现任温岭市党委、人大、政府、政协领导班子及成员，法检两长、纪委领导成员，其他有关台州市管领导干部进行全面考核。

二、考察组成员

考察组共由8名同志组成。

组长：柯婉瑛 台州市人力社保局局长、党组书记，市委组织部副部长（兼）

副组长：董仁喜 台州市中级人民法院政治部主任、党组成员、三级调研员

成员：林良聪 台州市委组织部干部监督室主任、一级主任科员

施盛国 台州市公安局出入境管理局政委

梁艳 台州市纪委市监委信访与申诉复查室正科级副主任

杨涵棋 台州市委组织部组织处干部、四级主任科员

金明法 玉环市委组织部老干部工作综合科副科长

许天雄 天台县委组织部组织科副科长

三、考察工作承诺

考察期间，我们将严格遵守如下承诺：

1. 坚持党性原则。遵守党的纪律，保守党的秘密，坚决杜绝违反职业道德和有损考察组形象的言行，决不借考察之机谋取任何私利。

2. 严格程序要求。自觉按照换届考察工作要求，认真负责、严谨细致地做好每一环节工作，做到坚持原则不动摇、执行标准不走样、履行程序不变通。

3. 坚持公道正派。严格按照德才兼备、以德为先标准，突出忠诚干净担当，全面、准确、客观、公正地考察评价干部，决不故意夸大、缩小、隐瞒、歪曲事实，不凭个人好恶了解和反映情况。

4. 严守换届纪律。自觉遵守换届“十严禁”纪律要求，开展换届考察工作，对考察期间了解掌握的有关信息和情况，以及谈话人所谈内容严格保密、绝不泄露。

5. 带头做好表率。把做好换届考察工作作为党史学习教育的具体实践，以考察工作的成效检验学习教育的实效，做到让组织放心、让党员干部认可、让人民群众满意。

6. 诚恳接受监督。考察期间，欢迎考察对象、谈话对象及社会各界对考察工作进行监督。

考察组驻地是温岭耀达酒店，通信地址为万昌中路889号，邮编317500，联系电话13736265296。

台州市委组织部干部监督电话：0576-12380

欢迎广大干部群众对考察工作进行监督，提出意见和建议。

台州市委赴温岭干部考察组

2021年7月5日